

我老婆是大学生 怎么可以做保姆?

丈夫没想到,妻子已经上“瘾”,打算把照顾老人当事业做

本科毕业的叶婷,求职屡屡受挫。丈夫让她去社区申请吃低保。“我才20几岁,怎么能吃低保呢?”叶婷经过一番思想斗争,接受了社区介绍的保姆工作,一年多来,她越干越有心得,计划将来办一所养老院。

求职屡屡受挫

本科生生起“保姆”

叶婷28岁,出生于连云港一个贫苦家庭。父亲很早就去世了,她由体弱多病的母亲一手拉扯长大。1998年,她不负母望,考上了南京体育学院。上学很艰苦,她一边忙训练,一边还抽空打工挣钱,支付学杂费。“苦一点也没关系。”叶婷认为,毕业后能找份好工作,一切付出都是值得的。

煎熬了4年,叶婷终于毕业,开始了艰苦的求职生涯。做一名中小学体育老师是她的心愿,但这个梦想很快便破灭了。“我问过了,学校要求体育老师是南京本地人。”她说。

此后,她只好给各种培训机构代课。“上一节课,拿一节课工资。”叶婷说,这样的日子没有“归属感”。

2005年,她与家住糯米巷的王先生喜结良缘,次年有了孩子。王先生给一家公司开车,收入1000元左右,叶婷生下孩子后收入彻底断了,他一个人养家十分困难。

于是,他“横”,逼安品街社区主任董玉兰,让叶婷和孩子吃低保。否则他就隔三差五大闹社区。

不过,他做梦也没想到,本科毕业的妻子,此时悄悄干起了保姆工作。

丈夫抹不下面子

提出反对意见

就在王先生在社区闹低保时,社区主任董玉兰走进王家,劝解起了叶婷:“你年纪轻轻,学历又高,身体也健康,不符合享受低保政策。”

叶婷很明理,不住点头。不过当董主任表示想介绍她做保姆时,她连连摇头。“不可能的!”叶婷说,她好歹也是本科生,怎么能做保姆呢?

董主任没有放弃,她又喊上做空巢老人保姆的居民宋金珠一起上门,做叶婷的工作。“试一试吧,先干一个月,你会发现,老人其实没想象中那么难处。就在她打算长期干下去时,丈夫王先生知道了她做保姆的事,并提出了强烈的反对意见。王先生高中毕业,他一直以娶了一个大学生妻子为荣,要妻子去做保姆,他抹不下面子,觉得“丢人”。

终于被感化了,她答应先干一个月试一试。2006年6月,叶婷干起了保姆,服务的第一位老人是家住城庄巷福祥大厦的魏奶奶。魏奶奶腿脚不便,但叶婷去了之后,魏奶奶还是跑来跑去给她倒水,还削苹果给她吃。得知叶婷第一次做保姆,魏奶奶还教她,别的保姆是怎么做的。

叶婷渐渐发现,老人其实没想象中那么难处。就在她打算长期干下去时,丈夫王先生知道了她做保姆的事,并提出了强烈的反对意见。王先生高中毕业,他一直以娶了一个大学生妻子为荣,要妻子去做保姆,他抹不下面子,觉得“丢人”。

打算办个养老院

把照顾老人当事业做

这时,叶婷安慰丈夫:“等孩子上幼儿园,我就不做保姆,重新找一份工作。”可王先生还是不乐意。他怎么也没想到,妻子叶婷做保姆不仅已“上瘾”,还要把这当作事业来做。

记者看到了叶婷每天的工作笔记,上面记录了她一年半时间来,做保姆伺候老人的心得。其实,也并非每一位老人都很好相处,有的老人也嫌她洗衣服用水太多,爱唠叨、埋怨。每每此时,她的心情也会很低落。但宋金珠会常开导她:

“老人就像孩子一样,要我们多哄一哄。”此外,她还教叶婷,要用真心换真情。叶婷上门看望老人时,会带一些亲手做的小点心。老人未必吃得下,但却很感动,也从内心接受了叶婷,不再对她的挑三拣四。

“我要好好干!”记者眼前的叶婷,对未来充满了憧憬。她告诉记者,做了一年半时间的保姆,她发现孤寡老人寂寞得可怜,并且古怪的老人真的有可爱的一面,她不再认为本科生做保姆是“丢人”。

“我要再干几年,多积攒一点经验,将来有了积蓄,我想办一所养老院,做更多老人的保姆。”叶婷要把保姆当作一份事业,一直做下去。

快报记者 钟晓敏

醉汉骑车撞昏 男子趁火打劫

快报讯 (记者 陈泓江) 前晚,一中年男子酒后骑电动车在幕府东路摔昏,头部严重受伤血流不止。一男子路过时,不是忙着救人,而是将受伤男子的电动车推走,藏在百余米外一处墙角。在目击者的举报下,民警将其人赃俱获。

前晚9点半左右,张先生途经靠近五塘广场的幕府东路时,突然听到刺耳刹车声,抬头一看,不远处,一辆电动车躺在了右侧的快车道上,车主却躺在对面快车道上。跑上前去,张先生发现车主满脸是血,不能动弹,身上有浓浓的酒气。看到伤者伤势不轻,路人赶紧报警求助。

“这左右车道中间有道混凝土隔离墙,他怎么从右车道飞到左车道了?”有围观者质疑时,一位小伙称,“他可能酒喝多了,我远远看到他自己骑电动车撞上隔离墙,然后栽落下来。”

民警赶到后想看看电动车的撞击现场,却发现已没有电动车的影子。正当民警诧异电动车哪去了时,多位围观者指着人群中一男子称:“你们到之前,是他把电动车推走了。”

面对民警的质问,该男子交出了车钥匙,民警在道路南侧居民区一处墙角找到了伤者的电动车。该男子辩称,他不认识伤者,是别人让他将车子推走的。然而,当民警要求其指认时,他却支支吾吾说对方已不在现场。“人受伤了不救人,却趁火打劫偷人电动车,这也太不道德了。”许多围观者气愤说。

民警将推车的男子带回调查处理。昨天上午,记者了解到,电动车车主头部和身上多处受伤,已脱离生命危险。

(朱先生报料奖 60 元)

戒不了烟瘾 七年里“丢”了五个脚趾

专家:患上脉管炎,可能与香烟里的烟碱等物质有关

烟瘾会让人截肢,你听说过吗?南京鼓楼医院主治医师冉峰告诉记者,的确有名为脉管炎的疾病,病人由于戒不了烟瘾,导致反复发病,最终被迫多次截肢,“曾经有个病人7年时间里,相继截掉了5个脚趾。”

半年后,他失去了左腿

病房里的吴天(化名)26岁,刚做完左小腿的截肢手术,他沉默地躺在病床上,父母看着揪心,医生看着痛心。据悉,他是鼓楼医院因脉管炎截肢的最年轻患者。

父母告诉记者,在半年前,儿子老是说腿疼,走路时间一长,小腿就钻心地疼痛。最初,大家都沒有当个事,两三个月后,儿子的病发作越来越频繁。去当地医院检查后,医生认为是筋膜炎,没什么大事,经过一段时间治疗后,病情反倒恶化了,小腿已经隐隐发黑,这正是腿部坏死的表现。当他们一家来到鼓楼医院后,医生确诊为脉管炎,但是由于治疗不及时,只能截肢。

吸烟,是他们的“通病”

南京鼓楼医院的医生冉

峰告诉记者,这种病的病根就是下肢血液流通不畅,血管堵塞导致下肢冰凉发麻,渐渐地就发展为间歇性跛足,最后坏死而不得不截肢。

在冉峰的办公室里,记者翻阅病人的病历,发现只要确诊为脉管炎的患者,冉峰都会在第一行就写上大大的“戒烟”二字,后面还连打了三个惊叹号。

医生告诉记者,这是为了提醒病人,戒烟是重中之重。他们医院收到的该病患者都有过吸烟的经历,有的甚至是20多年的老“烟枪”了。冉峰称,该病的发生与个人免疫系统缺陷有关,吸烟是病发和病情加重的重要因素。香烟里的烟碱等物质,会造成人体血管收缩,诱发血管狭窄,最后导致血管被堵塞。

七年里脚趾相继截掉五个

不过,即使是医生再三提

醒,有的病人也根本戒不了,这就导致下肢反复截肢,十分痛苦。

鼓楼医院的专家曾遇见过这样一位患者,40岁的张先生7年前因患脉管炎,被迫截掉左脚大脚趾,当时医生千叮咛万嘱咐要他戒烟,张先生也满口答应,哪知道回家不到一周,抱着侥幸心态,他又重新吸烟了,结果半年后,又因为该病复发,张先生不得不又截去一脚趾。就这样,七年里,他双脚“丢掉”了五个脚趾。

专家提醒,如果吸烟男士常在步行后感到腿痛难忍,应该尽快到医院就诊,如果治疗不及时,发展到晚期会面临截肢的危险。据统计,脉管炎的截肢率为4%左右。脉管炎的病因不清,目前认为与大量吸烟、寒冷刺激、内分泌紊乱及外伤感染有关。

通讯员 柳辉艳
快报记者 刘峻

警方发布2月上半月治安播报 借口提高信用卡额度 蟊贼套取信息疯狂盗刷

南京警方发布2月上半月治安播报。2月上半月,南京市各类刑事发案全面下降。不过,在过年期间,出现了一些新型的盗窃、抢劫和诈骗案件,警方希望市民对此作出防范。

[警方提醒]

市民在出租或合租房屋时,需履行正规租房手续,到公安机关登记备案,确认对方身份,归入警方管理、服务渠道,不可为了图方便或省小钱而私下操作。合租情况下,市民需提高防范意识,加强防范措施,避免被盗被抢。

[套取信用卡信息后盗刷]

2月1日,铁某在家上网时,获知有人可以为其提高信用卡额度,随即通过网络与对方取得联系,并在网上将个人卡号、姓名等详细资料全部告诉了对方,嫌疑人随即通过银行自助服务系统更改了铁某的信用卡资料,随后复制、盗刷了铁某的信用卡共计5000元。

[专门合租抢劫“室友”]

近期,廖某与一名男子合租一房,分室居住。2月12日,该男子乘廖某不注意,突然以掐脖子等方式抢走廖某随身携带的钱款,并将廖某带至附近银行,逼其取出存款后逃跑。此类案件中,嫌疑人事先寻找共同租房信息,待与受害人共同租住数日后,寻机作案。

[警方提醒]

市民在使用信用卡时,应根据信用额度有限使用,确有特殊情况需临时提高额度时,可与发卡银行联系办理,不要轻易相信他人能够办理,更不能将私人资料交给不信任的人,避免遭受损失。

通讯员 宁公宣
快报记者 吴杰

中转站设备“转”不了 垃圾占了门前半幅路



中转站前满地是垃圾

“早晨,垃圾堆把路都封住了,上班路过时车堵了好长时间,气味又难闻!”昨天上午,市民徐先生反映,位于湖南路丁家桥的垃圾中转站位于童家巷马路旁,但是中转站好像不工作,垃圾从中转站门口一直堆到了马路上。

垃圾封住半幅路面

昨天上午10点多,记者来到丁家桥垃圾中转站,童家巷路上垃圾已经被清走,路面上已被水冲过。在路边经营饭店的人说,七八点钟时,中转站的吊装设备没有启动。“我们正在改装设备,中转站暂时没法工作。”工作人员说。据称,平时垃圾都是由环卫工拖到中转站,倒入垃圾仓后,再由电动扒斗把垃圾装到垃圾清运车内拖到填埋地。

但中转站门口看起来仍然不干净,在中转站西侧的空地处,近一米高的生活垃圾堆了四五十平方米,恶臭阵阵袭来,一些破了的垃圾袋露出里面的剩饭剩菜,脏水顺着垃圾堆往外流。

在记者采访的过程中,又有一辆垃圾车要进站,环卫工看了看现场的情况,就要往中转站门口的路上倒,被中转站人员制止了,“哗啦”,环卫工稍微往里倒了一点,倾倒的垃圾,还是占去了一大块路面。

“早晨的时候更厉害

“周六我们的改装就完成了,所有垃圾都要进站,污染路面的状况不会再出现了。”快报记者 孙玉春 文/摄

专业治疗腋臭、包皮、整形、疤痕

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院。**近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科**特邀国内著名的外科整形美体专家教授来院就诊,期间检查挂号费全免!男性整形手术治疗费680元,包皮手术费60元,腋臭手术费80元/侧。本院采用先进的韩式微创整形技术,结合电离子治疗仪,专治:包皮过长、包茎、男性整形。腋臭:本院采用韩国全新纳米波祛痘仪,刺激正常皮肤胶原细胞的裂变,替代疤痕组织受损细胞,且疤痕细胞加速萎缩坏死并脱落,疤痕渐渐消失,正常皮肤新生,快速去除腋臭、疤痕等各種疤痕及老年斑,痣,是目前国内医学专家公认的彻底祛除疤痕理想的治疗方法。(治疗费仅收100-600元)当场祛除,不留痕迹,达到最终治疗目的,签约治疗,保证疗效。(就诊直接上二楼)

南京荣生专科

诊疗科目:外科
包皮、腋臭、整形热线:025-84213858
疤痕专科热线:025-84213658
院址:南京新街口丰富路27-1号(白下医院二楼南侧)市内乘28、41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到
苏医广证2007第371号